

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI-CE.

ATA DE POSSE DA SUPLENTE DE VEREADORA SENHORA JOSECLÉIA VICENTE NOGUEIRA, EM RAZÃO DO PEDIDO DE LICENÇA SEM REMUNERAÇÃO DO VEREADOR FRANCISCO OLIVEIRA DIAS.

Aos 11 (onze) dias do mês de agostol do ano de 2025, às 10h00, na sala da presidência da Câmara Municipal de Trairi- Estado do Ceará, em atendimento a convocação feita pelo Excelentíssimo Senhor Presidente Luís Coêlho Braga, em conformidade com o artigo 86 item II do Regimento Interno desta Casa Legislativa, em razão do pedido de licença sem remuneração do Vereador Francisco Oliveira Dias da bancada do partido Progressista. Compareceu a suplente de vereadora a Senhora Josecléia Vicente Nogueira que prestou juramento conforme o que determina o Regimento Interno proferindo em voz alta o seguinte texto: "PROMETO DESMPENHAR COM DIGNIDADE, HONESTIDADE E HONRADEZ O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO PELO POVO, RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL, PROMOVER O BEM COMUM E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DO SEU POVO". Feito isto, o Presidente declarou a mesma empossada. Estiveram presentes os seguintes Vereadores, Manoel Genival Santos Souto, (Vice-Presidente), por fim, o Presidente encerrou o presente ato, do que não havendo mais nada a tratar, e para constar, eu, Raiane Teixeira Pinto, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente, e pela Vereadora Suplente empossada

LUÍS COÉLHO BRAGA
VEREADOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI.

JOSECLEIA VICENTE NOGUEIRA VEREADORA SUPLENTE EMPOSSADA.



CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRICE EM BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI/CE

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI/CE